



ЛАЙМА - БОГИНЯ УДАЧИ

Именно так звучит в переводе имя Вайкуле, которое она полностью оправдывает. Ее звезда зажглась в бывшем СССР — вся страна влюбилась в милую, элегантную и обаятельную Лайму, когда она (с легкой руки Раймонда Паулса) в далеком 1987 году впервые выступила на сцене концертного зала «Россия». Знаменитый композитор рискнул включить ее в большую концертную программу и не ошибся — буквально через год певица давала в Москве в том же зале большие сольные концерты, которые прошли с триумфом. А потом свет ее звезды засветился и на зарубежных подмостках.

«Великое леденение» между нашими государствами (о котором так много говорили и говорят) проходит. Но, как выяснилось, для Вайкуле оно и не наступало: эта певица была и всегда останется своей в России.

— Очень хочу, чтобы ко мне всегда приходили зрители, — сказала она в интервью журналистам, — а москвичи — едва ли не самая лучшая публика, которую я искренне люблю и потому рада новой встрече.

Остается добавить, что в субботу и воскресенье богиня Удачи ждет своих зрителей в концертном зале «Россия».

Л. Г.

Фото А. Сизухина.